

# 168飞艇全国统一开奖查询下载

EMCm7DuGMf9IBRLV

168飞艇全国统一开奖查询下载坐拥东詹也无法掩盖阵容深度不足眼下的湖人远非冠军级别队伍

(原文发表于4月28日，作者为CBS体育的Sam Quinn，文章内容不代表译者观点)

雷迪克教练已竭尽所能想从湖人阵容的后半段球员中榨取出一点价值。

在对阵森林狼的首轮系列赛前三场比赛中，海斯一共只出战26分钟，而湖人在这26分钟内净负18分，然而他依然在G4首发出战。一个月前，古德温还拿着一份双向合同，但是当里夫斯陷入犯规麻烦时，菜鸟教练雷迪克仍然在G4上半场的关键时段派上了他。这位湖人的新人主教练一直在寻找任何潜在的轮换深度或阵容灵活性，哪怕只有最微弱的希望。

但到了G4比赛的中段，雷迪克教练终于受够了。詹姆斯、东契奇、八村塁、里夫斯和芬尼-史密斯这五人组从下半场开始便一直站在场上，从未离场，直到比赛结束。

“这并非计划之内，”雷迪克教练赛后告诉记者，“我们只是在中场休息时做出了这个决定。”

比赛的结果我们都知道了。湖人在第三节打出36比23的攻势，第四节一度领先12分。但仅有的五名可靠球员最终体力耗尽——东契奇（距离带着肠胃炎打完G3还不到48小时）末节6投1中；40岁的詹姆斯几乎以一己之力撑起整条防线，却一分未得。

113比116告负后，湖人系列赛大比分1比3落后，再输一场就将出局。

外界很容易把这归咎于雷迪克作为菜鸟教练的失误，尤其是考虑到掘金此前面临的类似局面。同样由新人教练阿德尔曼执教的掘金，在首轮对阵快船的G4中末节一度领先22分，同样近乎完全依赖首发（每人至少出战42分钟）。和雷迪克教练如出一辙的策略最终遭到反噬：快船末节打出32比9的疯狂反扑险些翻盘。倘若掘金当时输球，阿德尔曼此刻承受的质疑声浪恐怕不会亚于雷迪克。

但阿德尔曼和雷迪克之所以做出这样的选择，是因为他们其实别无选择。两支球队的阵容深度如此单薄，以至于派上核心阵容之外的任何球员都无异于自杀。至少阿德尔曼教练还靠着替补出战的威少偷走了G1胜利，而在湖人队中，除了G4收官五人组之外，整个系列赛只有文森特一人总得分上双，四场比赛共计出战73分钟，他总共只得到14分。其余球员（包括垃圾时间）在整个系列赛合计仅得20分，G4首发的海斯也仅凭一记扣篮勉强开张。

湖人刚刚吞下的这场败仗，恰恰印证了NBA争冠路上一个日益凸显的残酷真相：常规赛或许比拼的是强项，但季后赛毫不夸张地说，较量的永远是短板。

即便坐拥詹姆斯和东契奇，湖人仍难掩阵容深度的短板

湖人是一支优势极其突出的球队。同时派上东契奇、詹姆斯和里夫斯，就能确保进攻端的基本盘，毕竟联盟少有球队能凑齐足够的外线防守资源来同时限制这三个人。这套阵容组合在没有传统护筐手的情况下仍能维持住防守，既得益于他们超群的篮球智商，也离不开芬尼-史密斯、古德温和范德比尔特等拼图球员带来的充沛能量、错位体型与机动性。若在寻常的常规赛夜晚，这样的阵容足以令人生畏。

但在季后赛七场系列赛的漫长博弈中，天平逐渐开始倾斜，对手教练组会针对湖人每一个微小弱点穷追猛打，而湖人的软肋既明显又致命。

范德比尔特和古德温这两大常规赛防守核心，在季后赛级别的对抗中彻底沦为进攻累赘。他们三分线外毫无威胁，导致对手会完全放空他们，直接削弱了詹姆斯、东契奇和里夫斯的进攻创造能力。原本一对一的单打变成四人进攻面对五人防守，战术优势荡然无存。

当范德比尔特和古德温无法在进攻端立足时，东契奇和里夫斯在防守端的压力便成倍增加。对手开始肆无忌惮地针对他们单打，因为协防威胁已大幅削弱。G3中森林狼就刻意追打带病作战的东契奇，屡屡一步过掉他；G4中湖人试图让里夫斯躲开持球人，却使他沦为挡拆战术中的最后一道防线，补防篮筐时根本无力阻挡森林狼的得分手。仅禁区得分一项，森林狼G4就净胜湖人18分。

整个系列赛森林狼在禁区净胜湖人60分，G4中他们篮板还多抢8个，这很可能直接决定了比赛结果。如果你觉得湖人阵容中缺乏可用中锋的事实还不够明显，请注意：东契奇在G1仅送出1次助攻，G4只有2次助攻，首轮系列赛刚打完4场就有2场助攻不超过2次。而在效力独行侠的50场季后赛中，东契奇总共只有2场类似的比赛。

为什么？因为独行侠始终为他配备可靠的大个子搭档。上赛季西决对阵森林狼的五场比赛里，东契奇合计送出41次助攻，其中22次给了中锋加福德和莱夫利，包含10次空接暴扣，而这正是东契奇武器库中最致命的杀招。湖人本赛季拼命想把海斯培养成空接终结点，但他在其他方面的致命缺陷注定无法胜任：糟糕的接球手感、混乱的防守站位、贫瘠的篮球智商。这样的球员放在去年打进总决赛的独行侠阵中，根本不可能获得出场时间。

以现状而言，湖人远非总决赛级别的球队。他们不得不在本轮系列赛给海斯机会，而海斯未能把握住。

眼下的湖人，本就不是为季后赛打造的球队

这并非湖人独有的困境，尽管他们此刻是最典型的案例。掘金的处境同样不容乐观：看看掘金现在是如何放空克里斯-邓恩，或是活塞怎样无视约什-哈特。这些三分命中率33%-34%左右的球员被完全弃防，印证了季后赛的残酷法则：有时一支球队的进攻上限，往往取决于队内最差的射手。骑士甚至公开承认，他们的整套进攻体系都在针对全明星球员泰勒-希罗的防守软肋。现代季后赛篮球的本质，就是掩盖自身短板与打击对手弱点的博弈。

再看看东西部头号种子——凯尔特人与雷霆的强大，很大程度上源于他们没有明显短板。人人能投篮，个个会防守，还有足够多的全能型球员查漏补缺。湖人则完全处于另一个极端，某些核心能力溢出，而其他能力近乎于真空。

这其实在预料之中，交易截止日前仓促组建的球队往往都是如此。长远来看，交易来东契奇绝对是正确决策；但短期来看，这笔交易彻底打破了阵容平衡。湖人管理层心知肚明，否则也不会试图打包筹码换取马克-威廉姆斯来填补中锋空缺。倘若当初体检通过，或许此刻的系列赛乃至整个赛季都会是另一番光景。

但现实没有如果，这个决定的正确与否，只有时间能给出答案。而眼下的事实是：这套阵容距离总冠军级别还差得远。诚然，湖人距离3比1领先可能只差几个关键球……但若对阵森林狼都只能五五开，遇上雷霆胜算几何？若首轮只能信任五人，总决赛又能指望几人？

这些问题完全可以通过休赛期的运作解决。下赛季的湖人很可能会拥有一批更具深度、更全能的功能型球员。东契奇交易肯定不是为了2025年，而是为更远的未来布局。二三月那波惊艳的常规赛表现曾让人

产生错觉，这支球队本质上只是为常规赛的胜利打造的。如今进入四月，我们才真正看清湖人与总冠军之间的距离有多远。

原文：Sam Quinn

编译：李太白

网赌黑科技辅助器下载

澳洲幸运10走势图破解

168澳洲彩10开奖结果

澳洲幸运5开奖官网结果

168澳洲幸运5正规官网开奖结果

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

澳洲10开奖官网168网址

168飞艇开奖官网开奖结果

澳洲幸运10预测开奖

免费168飞艇计划网页版

澳洲幸运10绝对是假的

澳洲幸运5计划万位计划

彩名堂预测免费计划网址

计划之家app官网下载

pk10七码期期必中方法

幸运5怎么玩赢钱几率大

澳洲幸运10人工在线计划卧不

澳洲10全天精准计划网

500元倍投16期方案